



Пожарные спасли из огня около 50 человек

Вечером 19 июня в Сестрорецке на улице Борисова в многоквартирном доме — бывшем общежитии произошел пожар. На его ликвидацию и спасение людей были стянуты пожарно-спасательные силы не только из Сестрорецка, но и из других частей Курортного района, и даже из Санкт-Петербурга, включая специализированные и обособленные подразделения спасения и пожаротушения, а также передвижной штаб.

Заявка о пожаре в одной из квартир в жилом доме по адресу: Сестрорецк, улица Борисова, дом 8, корпус 1, поступила на пункт связи 27-й пожарной части по тревожному телефону 01 в 21 час 15 минут. Подразделения прибыли на указанный адрес через 5 минут, и дежурный караул столкнулся со сложной обстановкой: из окна комнаты на 3-м этаже пятиэтажного жилого дома коридорного типа выбивалось открытое пламя, лестничная клетка была сильно задымлена, значительное количество людей просило о помо-



щи. Сразу же были вызваны дополнительные пожарно-спасательные подразделения. Приступив к немедленному тушению огня, пожарные одновременно оказывали помощь тем, кто оказался в плену стихии. Обстановка осложнялась сильным задымлением внутри здания. Люди находились в комнатах возле окон. Пути выхода в коридоры и на лестницы были отрезаны быстро распространявшимся

Фото vk.com/spb_today

дымом. Огнеборцы выводили жильцов из здания с помощью специальных дыхательных аппаратов.

Всего было эвакуировано и спасено порядка 50 человек, включая детей, а также инвалидов, которые не могли самостоятельного передвигаться. Никто из жителей дома серьезно не пострадал, но на месте происшествия работало несколько бригад «скорой помощи» и реанимобиль, где оказывалась помощь тем, кто надышался продуктами горения. Пожар был ликвидирован в кратчайшие сроки, с минимальным ущербом и без возможности распространения огня в другие помещения дома. Газовая магистраль была перекрыта, а электроснабжение обесточено из-за возможного поражения током и короткого замыкания, так как после ликвидации пожара было много влаги.

Очаг возгорания находился на кухне одной из квартир. Первоначальная версия пожара была связана с возгоранием хранившихся в одной из кладовок горюче-смазочных материалов, так как при расчистке путей

для эвакуации и тушения был вынесен лодочный мотор. Но кроме пожарных спасателей возле дома находились и сотрудники службы «Петербурггаза», и еще одна из версий возникшего пожара была связана с утечкой и последующим воспламенением газа. Также выдвигались версии неосторожного обращения с огнем: шалости детей, курение в постели и банальная неисправность электропроводки. Сейчас в ОНД Курортного района ведутся следствие и проверка, по истечении которых будет установлена точная причина возникшего пожара.

За спасение людей и ликвидацию возгорания с риском для жизни к государственной награде — медали «За отвагу на пожаре» представлены пожарные спасатели 27-й пожарной части города Сестрорецка 6-го отряда Курортного района города Санкт-Петербурга МЧС России Сергей Столяров, Михаил Уткин, Максим Леушин.

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора